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こ れ か ら の 町 会 活 動  
会  長  石 渡   繁 

日頃から町会活動に対し、会員の皆さまのご理解・ご協力に感謝いたします。 

「西二町会だより」をご愛読いただき誠に有り難うございます。お陰様で平成１４年９月

に第１号を創刊以来８０号を発行することができました。また、本町会は昭和２７年４月に

設立され、本年創立７０周年を迎えました。これを記念して４月に‟西六郷二丁目町会のし

おり”を全世帯に配布させていただきました。  

新型コロナウイルス感染症拡大防止対策として、各催事はこの２年間中止を余儀なくされました。本年５月に

入り感染者数も下降気味になってまいりましたが、コロナ禍後の催事は今までのような形態での開催は難しいと

考え、趣向を凝らして実施いたしたく存じます。 

皆さまご存知の事と思いますが、本町会には三つの寺院（薬王寺・安養寺・宝幢院）がございます。本町会の

新規の文化活動として、各寺院のご住職にご依頼し楽しい「講話会」の開催を企画したいと思います。何とぞご

期待ください。本年度も斬新な町会活動をめざして、役員一同、会員の皆さまと共に歩み、取り組んでまいりま

す。 

皆さまのご協力をよろしくお願い申し上げます。 

令和３年度定期総会の終了報告 
本町会の定期総会が、去る４月２７日（水）１９時か

ら白山神社社務所で開催されました。新型コロナウイル

ス感染症拡大防止策を徹底した上で、会員196名（委任

状含む）出席での総会でした。 

議事資料に基づき、前島副会長の司会進行に従い、開

会宣言を竹内副会長、その後、石渡会長の挨拶の後、議

長に黒上治夫さんを選出し、提案議案の説明・審議に入

りました。第１号議案：事業報告は寿山総務部長より、

第２号議案：会計報告は前嶋会計よりそれぞれ説明の後、

本多監査役から会計監査報告があり、審議の結果、いず

れも提案議案の通り承認されました。 

 つぎに、第３号議案・第４号議案の令和４年度の事業

計画案と予算案について説明があり、審議の結果、原案

通りで承認されました。続いて全般事項について質疑・

応答を行い、その後、新任役員の紹介の後、佐藤副会長

による閉会の挨拶がありました。 

 

古新聞・古雑誌・ダンボールを回収しています 
毎月第３水曜日、午前8：00までに、表通りの指定の

場所にお出しください。資源の再生にご協力をお願いし

ます。（雨天の場合は、中止です） 
 

【編集委員】委員長：寿山正博、委員：大湊幸子、前嶋さなえ、 

          鈴木郁美、大保 勲 

お知らせ  六郷神社のお祭り中止に伴う 

子どもたちへのお菓子配布について 
 

毎年６月に開催しております、六郷神社のお祭りはコ

ロナ禍の影響により３年連続で本年も中止になりまし

た。しかし、毎年子どもたちが楽しみにしているお祭り

ですので、下記により子どもたちへお菓子の配布を行い

ます。 

保護者同伴の上、またはお友達同士でご来場をお待ち

しております。 

 ◎ 日    時：６月５日（日）12：00より（小雨決行） 

 ◎ 配布場所：白山神社社務所 

   （当日は境内に大人神輿と子ども神輿を展示） 

 ◎ 配 布 数：先着３００個 

 ◎ 対    象：０歳から１２歳（小学６年生まで） 

  



                              西二町会だより 第80号（令和4年5月25日） 

  

西 六 郷 二 丁 目 町 会 の 皆 さ ま へ 
大田区 六郷特別出張所 所長 小野澤 行平 

 

はじめまして。六郷特別出張所長として赴任しました小野澤です。どうぞよろしくお願い

します。 

西六郷二丁目町会の皆さまには、日ごろから六郷地区の地域力推進行政にご理解とご協力を頂き大変感謝して

おります。地域の活動では、交通安全運動や防災訓練など多岐にわたって活動され、地域の安心安全にご尽力い

ただきありがとうございます。 

 貴町会は、2022年４月に町会創立70周年を迎えられおめでとうございます。大変うれしく思います。 

令和４年春の交通安全運動では、３年ぶりに、西六郷二丁目児童公園にてテントを設営し、交通安全運動の活

動を実施していただきました。この地道な活動が地域の安全を守り、交通事故防止につながっていると思います。 

 また、貴町会では催事のほか、美芸作品展、舞踊教室など様々な文化活動にも力を入れており「文化芸術の町

会」の印象が強く、地域のチームワークや力強さを感じます。 

今はコロナ禍のリスクがある中で、様々な活動を工夫しておられ、貴町会の行動力に敬意を表します。これか

らも、街の発展のため地域の活動や交流に取り組まれることを期待するとともに、皆さまと一緒に六郷地区を盛

り上げていきたいと思います。 

 西六郷二丁目町会の一層の発展と、町会員の皆さまのご健康とご多幸をお祈り申し上げます。 

 

３年ぶりに春の全国交通安全運動を実施 
（４月６日～１５日） 

最近の２年間は、のぼり旗と横断幕の設置だけでし 

たが、本年はコロナ禍ではありましたが、西六郷二丁 

目児童公園にテントを張り、そこに本部を設置し、ま 

た、町会車で交通事故防止のためのパトロール巡回を 

行いました。 

 期間中の初日には、大田区六郷特別出張所長と蒲田 

警察署長の激励の挨拶をいただきました。 

 最近、自転車やバイクの事故が増えています。一人 

ひとりが交通ルールを守り、そしてマナーの実践を習 

慣づけて安全で優しい街にしましょう!! 

 

 

 
 
 

 
 

「車いす」をご利用ください      
町会所有の車いすがございます。不意に必要が      

生じましたら、いつでもお近くの町会役員までお    

申し出ください。（利用料金：一日100円）      

 
 

 

救命救急の講習を受けました 
５月 15 日（日）矢口消防署西六郷出張所で、標記

の講習を受講しました。 当日は10名の方々が心肺 

蘇生及びAEDの使い方など、救命の知識と技術を熱 

心に学びました。大切な家族や友人の命を守るため、 

このような講習を学ぶ事は大切なことと思います。 

 
西六郷二丁目町会の 

＂しおり＂を作成しました    

西六郷二丁目に在住している会員、また、最近この 

二丁目に転居してきた方、あるいは町会に未加入の方

むけに、町会の地域・役割・事業内容などを明記した                                            

“しおり”を作成しました。 
 この“しおり”は４月に全会員の皆さまに配布させ 

ていただきましたので、 見やすい場所に掲示をして 

いただき、ご活用ください。 

 

 

 

 

 

 


